



Sebezhetőek vagyunk

Nagyböjt 1. vasárnapján Jézus megkísértéséről olvasunk az evangéliumban. A Szentlélek indítására Jézus visszavonul a pusztába, ahol megkísértette a sátán. 40 nap elteltével visszatér a pusztából és az evangélium hirdetésével megkezdí nyilvános működését Galileában.

Lukács evangélista elbeszéléséből megtudjuk, hogy melyek voltak a kísértések. Először azt akarta a sátán, hogy Jézus változtassa át a köveket kenyérré, azaz ne az isteni gondviselésben bizzon, hanem gondoskodjon a maga számára ennivalóról. Később, nyilvános működése idején Jézus tesz hasonló csodát, megszorítja a kenyereket, de nem köveket használ, hanem azt a kevés kenyeret, ami az adott pillanatban rendelkezésre áll, és ezt a csodát nem a maga javára teszi, hanem az embereket táplálja. A második kísértéskor a sátán a világ minden országának dicsőségét ígerte Jézusnak, ha leborulva hódol előtte. A hatalmat és a dicsőséget ké-



sőbb megkapja Jézus, de természetesen nem a sátántól, hanem a mennyei Atyától, aki a feltámadás dicsőségében részéti őt húsvét hajnalán. Harmadszorra azt akarta, hogy Jézus vesse le magát a templom párkányáról, mert Isten angyalai ügyis vigyázni fognak rá. Ez arra irányul, hogy Jézus próbára tegye az Atyát és a maga akaratát tegye Isten szándéka elé. A szenvedés óráinak kezdetén, az Olajfák hegyén szintén ugyanezzel próbálja megkísérteni őt a sátán, amikor Jézus azért imádkozik, hogy ne az ő akaratára teljesejék be, hanem a mennyei Atyáé. Jézus a pusztában mindhárom al-

kalommal és a későbbiekben is mindig határozottan visszautasítja a kísértőt.

A három kísértés azt mutatja, hogy Jézus is megkísérthető, sebezhető, ugyanakkor a Szentlélek segítségével vissza lehet utasítani a kísértéseket. Ez az üzenet azért fontos számunkra, mert mi is nap mint nap megküzdünk a kísértésekkel. A gonosz szinte állandóan arra indít minket, hogy önmagunkat állítsuk a középpontba és ne Istent. Ezeket a kísértéseket sokszor még felismernünk is nagyon nehéz, hát még visszautasítani! A nagyböjti idő éppen azt a célt szolgálja, hogy odafigyeljünk saját lelkünkre!

Őszinte bűnbánat

A kísértések visszautasítása Jézus esetében is és a mi esetünkben is azt jelenti, hogy újra Isten kerüljön a középpontba. Lássuk be: mi is sebezhetőek, mi is megkísérthetőek vagyunk, de ahogyan Jézus, ugyanúgy mi is képesek vagyunk ellenállni a rossznak és tudunk engedelmeskedni Istennek. Ebben segítsen minket az, hogy a nagyböjtben még többet imádkozunk és megnyitjuk szívünket a szegények felé!

A megtérés a gyakorlatban azt jelenti, hogy Isten iránti szeretetből őszintén bűnbánatot tartunk és meggyónjuk vétkeinket, több időt szentelünk Istennek az imádságban, lélekben átéljük Krisztus kereszttútját és irgalmasan felebarátaink felé fordulunk.

Velem vagy

Uram, Jézus, hiszem, hogy velem vagy mindig, velem vagy életem nehéz helyzeteiben, velem vagy még a kísértések idején is. A gonosz az ellenkezőjét akarja elhitetni velem, s azt a gondolatot ébreszti bennem, hogy magamra hagytál, nem törödsz velem, nem gondoskodsz rólam.

Az uralkodási és birtoklási vágy könnyen elhomályosítja bennem annak tudatát, hogy Isten az egész világ ura, és őt illeti meg a dicsőség.

Irgalmas Istenem! Bukásaim és eleséseim figyelmeztetnek, hogy újra és újra bizalommal forduljak hozzád és segítségedet kérem. Segítség, hogy a legnehezebb kísértések idején is a te arcodra tekintsek, a te tekinteted keressem, a te kezed után nyúljak, s a te szívedre hajoljak!

Nagyböjt 1.
vasárnapja
MTörv 26,4-10
Róm 10,8-13
Lk 4,1-13

Hétfő
Lev 19,1-2.11-18
Mt 25,31-46

Kedd
Iz 55,10-11
Mt 6,7-15

Szerda
Jón 3,1-10
Lk 11,29-32

Csütörtök
Esz 14,1.3-5.12-14
Mt 7,7-12

Péntek
Ez 18,21-28
Mt 5,20-26

Szombat
MTörv 26,16-19
Mt 5,43-48

Nagyböjt 2.
vasárnapja
Ter 15,5-12.17-18
Fil 3,17 - 4,1
Lk 9,28b-36

Örömhír

Zsoltár válasza: „Légy velem, Uram, *minden szükségemben.”

Evangélium (Lk 4,1-13)

Abban az időben: Jézus a Szentlélektől eltelve otthagyta a Jordánt, s a Lélek ösztönzésére a pusztába vonult negyven napra. Itt megkísértette a sátán. Ezekben a napokban nem evett semmit sem, de végül is megéhezett. Ekkor megszólította a sátán: „Ha Isten Fia vagy, mondd ennek a kőnek, hogy váljék kenyérré.” De Jézus ezt felelte: „Írva van, nemcsak kenyérral él az ember.” Erre a sátán fölvezette egy magas hegyre, és egy szempillantás alatt felvonultatta szeme előtt a földkerekség minden országát. „Minden hatalmat és dicsőséget neked adok - mondta -, mert hisz én kaptam meg és annak adom, akinek akarom. Ha leborulva hódolsz előttem, az mind a tied lesz.” Jézus elutasította: „Írva van: Uradat, Istenedet imádd, és csak neki szolgálj!” Ekkor a sátán Jeruzsálemba vitte, a templom párkányára állította, és így szólt: „Ha Isten Fia vagy, vesd le magad innét. Hisz írva van: angyalainak parancsolta, hogy oltalmazzanak, és: kezükön hordoznak majd, nehogy kőbe üsd a lábad.” De Jézus ezt válaszolta: „Az is írva van: Ne kísértsd Uradat, Istenedet!” Miután a sátán ezekkel a kísértésekkel hiába próbálkozott, egy időre elhagyta Jézust.”

Templomaink miserendje

Bazilika a belső felújítás miatt 2022. nyaráig zárva.

Szent Imre templom

hétfő 18.00

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

csütörtök 18.00

vasárnap 8.30, 10.30, 17.00 és 19.00

Szemináriumi templom

A járvány miatt jelenleg zárva van.

Vízivárosi templom

péntek 7.00

szombat 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

*Plébános atya által mondott szentmisek előtt fél órával
gyónási lehetőséget biztosítunk.*

1 év Bibliá

Olvassuk el 1 év alatt a teljes bibliát!

A bibliabeosztást letölthetik plébániánk honlapjáról: www.belvaros.eu oldalról. Következő heti szakaszok:

Március 7.: Mk 9-10; Zsolt 29.

Március 8.: Mk 11-12; Zsolt 67.

Március 9.: Mk 13-14; Zsolt 68.

Március 10.: Mk 15-16; Zsolt 22.

Március 11.: 1 Kir 12; 2 Krón 10-11; Bölcs 1.

Március 12.: 1 Kir 13; 2 Krón 12-13; Bölcs 2.

Március 13.: 1 Kir 14; 2 Krón 14-15; Bölcs 3.

Keddenként este 18.00 és 19 óra között az elolvasott részekkel kapcsolatban gondolatainkat megoszthatjuk egymással, illetve a felmerült kérdéseket megbeszélhetjük. Helyszín a Szent István Művelődési Ház, Liszt Ferenc utca 1. Mindenkit várunk szeretettel.

Hirdetések

- Elmúlt héten templomi gyűjtés volt a katolikus iskolák és óvodák javára. A vízivárosi templomban 134.235 Ft, Szent Imre templomban 352.220 Ft adomány gyűlt össze, amit továbbítottunk az egyházmegye felé. Köszönjük adományait!
- Hamvazószerdával kezdetét vette a nagybőjti idő. Ebben a 40 napban keressük az alkalmakat, amelyeken keresztül Isten- és emberkapcsolatunk megújulhat. A személyes imádságaink, a kereszti imádságok, a felajánlások, a böjt, a szentírás napi olvasása, a másik emberre való odafigyelésünk, szolgálataink mind-mind hozzájárulhatnak, hogy lelkiileg felkészüljünk hitünk legnagyobb ünnepének, a húsvétnek megünneplésére
- A belvárosi rózsafüzér társulat tagjai március 7-én, hétfőn az esti szentmise előtt 17.30-kor a rózsafüzért imádkozzák. A szentmisét a társulat élő- és meghalt tagjaiért ajánljuk fel. A szentmise után a társulat titokcserét tart.
- 24 órás Szentségimádás lesz a Vízivárosi Jézus Szíve templomban, március 11-én, péntek reggel 7 órai szentmisétől másnap reggel 7 óráig.
- A vízivárosi Jézus Szíve templomban március 11-én 18 órakor imaórát tartunk Taizéi énekekkel.
- Március 12-én szombaton a vízivárosi Jézus Szíve templomban az esti 18 órás szentmise ifjúsági énekekkel kísért szentmise lesz.
- Nagyböjt péntekjein közös kereszti imádságot végzünk templomainkban:
A Szent Imre templomban péntekenként 17.15-kor
A Jézus Szíve templomban péntekenként 17.15-kor
- Március 13-án lesz Ferenc pápa megválasztásának 9. évfordulója, imádkozunk a Szentatyáért s azért a küldetésért, amelyet Jézus Krisztus bízott rá.
- Az idei nagyböjtben nem szervezünk külön tartósélelmiszer gyűjtést templomainkban. Javasoljuk híveinknek, hogy igyekezzenek a környezetükben lévő rászorulókat közvetlenül segíteni tartós élelmiszerrel. Aki ilyen módon nem tud segíteni, azok a templomainkban erre a célra kihelyezett karitás perselybe tehetik pénzadományokat április 3-ig. A Szent Imre templomban a Szent József oltárnál, a Vízivárosi templomban a Szent Család oltárnál található a megjelölt perselyek. A karitás csoport tagjai vállalták, hogy az így befolyt adományokból nagyböjt végén bevásárolnak, és azt eljuttatják a plébánia látókörében lévő rászorulóknak. Köszönjük adományait!
- Kórházi lelkigondozóink szívesen felkeresik a kórházban fekvő betegeket. A látogatást a 06-30/735-5953 lelkigondozói vonalon kérhetik.
- Kérjük a kedves híveket, és minden jószándékú embert, hogy ne feledkezzen el nyilatkozni személyi jövedelemadójának 1%+1%-áról! Kérünk mindenkit, aki fontosnak tartja az egyházak és civil szervezetek támogatását, éljen eme lehetőséggel, és ajánlja föl személyi jövedelemadójának 1%+1%-át. A Magyar Katolikus Egyház technikai száma: 0011.
Kérjük, hogy a második 1%-ot plébániánk alapítványának ajánlják fel, amiből a hittanosaink programjait, táborozását kívánjuk támogatni: Katolikus Oktatás és Nevelés Alapítvány 19096531-1-07